

## 小学生作文选



## 1 市文化路小学 四(3)班 杜明阳

今天,小记者们第一次体验了嘟嘟梦想城,那欢乐的一天让我们终生难忘。

我和妹妹玩了航空公司,体验了开飞机的不容易。坐在仿真的飞机上,我既紧张又高兴。终于轮到我了,我和妹妹坐上飞机驾驶室,飞机起飞了,我和妹妹一点一点地开始熟悉飞机上的设备。正当我们开得东倒西晃时,“咣”,飞机应声坠入海中,我本来高兴的心情开始变得有点沮丧,才开了几分钟呀,就这样坠入海中了。

我和妹妹正在左右找寻时,消防车来了,原来是一个房子失火了。

一会儿,我和妹妹去银行存工资,阿姨给了我一本存折。银行前面有个“鱼塘”,我一脚踩上去,可是,我根本就没有掉下去。

这一天我玩得真开心!

## 2 市文化路小学 三(4)班 安然 辅导老师 李晓恩

今天我来到了盼望已久的嘟嘟梦想城,我高兴极了。

一进梦想城,我就拿到了护照,去嘟嘟银行换了350元,然后开始玩,我先玩了蛋糕房,花了20元嘟嘟币,虽然花了钱,但是我品尝着我自己做的蛋糕,心里高兴极了。

我又去了电视台,在

那里可以上电视表演,我表演的节目是《爱什么颜色》,表演完后在电视里播了出来,让我过了一把演员瘾。

我后来又去了消防队,学会了很很多灭火的知识……

时间过得真快,马上就要结束了。今天玩得真开心呀!



## 嘟嘟梦想城游记

## 3 市实小 五(13)班 朱晴 辅导老师 黄芳

今天我来到了嘟嘟梦想城,工作人员发给我一本护照和50元嘟嘟币。来到嘟嘟梦想城,我感觉耳目一新,悠扬的乐声,同学们的笑脸让我开心不已。

正在我犹豫不决的时候,一位姐姐的笑容映入了我的眼帘,原来是音乐坊的姐姐呀!于是,我就走进了音乐坊,一进音乐坊,映入眼帘的是干净整洁的房间,几个小鼓和一个大鼓,学会了之后,我们还围着嘟嘟梦想城转了一圈呢。紧接着,我们又去了魔法屋、工商税务局、公安局、网络公司等,还赚了120元嘟嘟梦想金币呢!我最喜欢魔法屋了,还学会了一个小魔术呢!

这真是我最快乐的一天。

## 4 市民二小学 三(2)班 王脉含

在我第一次来到嘟嘟梦想城的时候,我就在想,要是一直能在这里不走就太好了,可是不行。

我第一个玩的就是在寿司店里学做寿司,呵呵,我学得很开心。我第二个去的地方是魔法屋,那个老师教我很多魔法,让我感到很神奇。我第三个去的地方是牛奶场,让我体会到了阿姨们的辛苦,也学会了挤牛奶。我第四个去的地方是建筑工地,在那里我学会了怎么搬石头。我第五个去的地方是人体彩绘馆,在那里老师在我的手上和脸上画了各种各样的小花,非常好看,我真的很喜欢。

一天的活动很快结束了。我想说,有机会我还会再来的。

## 6 北海小学 三(3)班 张慎思

元旦放假我去嘟嘟梦想城玩,这是我期盼已久的一天,心里非常高兴。

一进门,里面真的好美!我换了嘟嘟币,第一个进的是网络公司,一位阿姨让我们设计图案,我们设计的是螃蟹,老师教了方法,我们就开始做了。我们先增加几个图片,在剪贴后涂上颜色,然后就完成了,挣了10元钱。我又去了公安局,老师发给了我们手铐和警棍,我们开始去抓小偷,又挣了10元钱,我心里美滋滋的。

真是快乐的一天,有时间我一定会再来。

## 5 市第一实验小学 四(1)班 李晏宁

星期四,爸爸带我去嘟嘟梦想城玩。一进门,一个个新鲜有趣的场馆就吸引了我的眼球,我拿好门票跑进了银行,换了50元嘟嘟币和护照。

出了银行后,我到处走走,想看看哪个馆工资高,这时我看见了工商税务

局,工资15元,比其他场馆多5元,于是,我毫不犹豫地走了进去。进去后,一个阿姨教我们怎么收税,接着我们就出去收税了,回来后,阿姨发给我们护照,让我们翻到工商税务局那一页,给我们盖章,发给我们工资。摸到那15元嘟嘟币,我心里美滋滋的,因为这可是我挣到的第一笔钱

啊!接下来我还玩了邮局、报社、天宫一号、公安局等场馆。

啊!这一天我过得真开心啊,以后我还要再来这玩!

